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Introdução 

 

O presente relatório desenvolve-se no âmbito da implementação do sistema de qualidade EQAVET e das 

atividades previstas no Plano de Ação, tendo resultado da administração de um questionário de satisfação e 

de recomendações, no fim do ano letivo 2022-2023, aos Empresários que acolheram os alunos do Curso 

Profissional de Técnico(a) de Informática – Instalação e Gestão de Redes, no âmbito da Formação em 

Contexto de Trabalho (FCT). 

 

De seguida apresentamos a análise dos resultados dos questionários administrados: 

 

 

 

 

 

RESULTADOS 

 

 

 

1. Caracterização da população 
 

a. Número total de Empresários questionados: 12 
 

b. Número de respostas ao questionário: 5 
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2. Satisfação 
 

 

A opinião dos empresários a respeito da formação dos formandos na FCT aponta para os dois níveis mais 

elevados da escala, distribuindo-se as incidências entre a Perceção Boa (40%) e a Muita Boa (60%). Nenhuma 

resposta foi dada nos níveis mais baixos (Suficiente e Insuficiente). 

 

 

A opinião dos empresários a respeito da prestação dos formandos na FCT aponta para os dois níveis mais 

elevados da escala, distribuindo-se as incidências entre a Perceção Boa (60%) e a Muita Boa (40%). Nenhuma 

resposta foi dada nos níveis mais baixos (Suficiente e Insuficiente). 

 

Esta opinião aponta para a ideia de que os formandos apresentam uma muito boa formação e 

desempenharam boas prestações em contexto de trabalho. 
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3. Sugestões 
 

Na ótica dos empresários, foram dadas as seguintes sugestões para alterar/acrescentar qualidade à FCT: 

 

 

Número de respostas 1 2 

Prolongamento do tempo de FCT X 

 

Insistência nas Soft e nas Tech skills X  

Incluir na formação escolar aspetos específicos da empresa na qual os 

formandos irão realizar FCT (ex.: soldadura e eletrónica)  X  

Nenhuma sugestão 

 

X 

 

Estas sugestões são reveladoras não só da satisfação dos empresários relativamente à formação e à 

prestação dos formandos do curso de Técnico de Informática – Instalação e Gestão de Redes, como também 

do interesse em dotarem os formandos de mais e de melhores competências, que lhes possibilitem uma 

formação mais abrangente e mais completa. 

 

 

 

 

Campo, 25/7/2023 

Joel Cunha 


